STATIKA KONSTRUKCIJA 1 - VEZBE

Odredivanje mjerodavnog poloZaja opterecenja
Zavisi od vrste pokretnog opterecenja!

a) Jednako podeljeno pokretno opterecenje
*Proizvoljne duzine
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Vrednost uticaja u nosacu Zp usled jednako podeljenog opterecenja p duz Citave uticajne
linije Zp=maxZ+minZ.

*Konacéne duzine
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b) Niz jednako podeljenih optereCenja proizvoljnog intenziteta, kona¢ne duZzine na
medusobnim razmacima koja se tokom vremena ne mjenjaju
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c) Pokretni sistem vezanih koncentrisanih sila
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Sracunavanje vrijednosti uticaja
Koncentrisana sila: Zs =P-Z(s,u)
n

Sistem koncentrisanih sila: Zs = Z P, Z(s,uy)
m=1

Raspodeljeno opterecenje:

; Jednakp podeljeno Zs=p-F Aﬂﬂj
opterecenje u u
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- Linearno promenjivo  Zs = Ps- F W
opterecenje
S-teziSte uticajne F
povrsine
M
Koncentrisani moment: Zs =M - tga Q

@-ugao koji horizontala /
zaklapa sa tangentom ispod \{\ a

momenta

Zadatak: Za neposredno optere¢enu prostu gredu prema skici odrediti ekstremne vrijednosti
momenta savijanja u presjeku s usled datih Sema pokretnog opterecenja.
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Da bi opterecenje bilo u mjerodavnom poloZaju mora biti zadovoljen slede¢i uslov:Z(s,u;)=
Z(s,uy)
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c)

Da bi opterecenje bilo u mjerodavnom poloZaju mora biti zadovoljen slede¢i uslov:
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nerealno resenje, nije mjerodavan polozaj!
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II polozaj: 1,5 < X, < 3,0
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nerealno resenje!
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Mjerodavan polozaj je I1.

d)
Da bi opterecenje bilo u mjerodavnom poloZaju mora biti zadovoljen slede¢i uslov:

Predpostavljamo da je jedna sila mjerodava i nju postavljamo na
maksimalnu ordinatu.
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Sila P1 iznad max ordinate
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Sila P, iznad max ordinate
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Sila P3 iznad max ordinate
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ZA DEFINISANI PRESJEK ,,S“ MJERODAVNE SILE SU P; | P,.



